

AVISO DE ERRATA DO EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 001/2017/MTPAR

Origem: Nos termos da adesão à Ata de Registro de Preços nº. 008/2017/SEGES/MT, oriunda do Pregão Eletrônico nº. 030/2015/SEGES/MT, instruída no Processo nº 254471/2017/MTPAR, com respaldo no Parecer Jurídico nº. 016/2017/ASSEJUR/MT-PAR.

Contratante: MT PARCERIAS S/A

Contratada: TICKET SOLUÇÕES HDFGT S/A - CNPJ Nº. 03.506.307/0001-57.

Onde se lê: VALOR TOTAL R\$ 3.906,87 (Três mil. Novecentos e seis reais e oitenta e sete centavos)

Leia-se: VALOR TOTAL R\$ 781,37 (Setecentos e oitenta e um reais e trinta e sete centavos)

O extrato do 1º Termo Aditivo ao Contrato nº 001/2017 foi publicado no Diário Oficial do Estado em 15 de agosto de 2017, pág. Nº. 61.

Cuiabá/MT, 16 de agosto de 2017.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 6e1323ee

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar